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Βίντεο από την συνάντηση του Ηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου με τον Πατριάρχη 
Κύριλλο – Патриарх Кирилл встретился с 
настоятелем афонского монастыря св. Павла 
архим. Парфением
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χθες Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2014, στο γραφείο του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών 
των Ρωσιών Κυρίλλου στην Chisty Lane πραγματοποιήθηκε συνάντηση του 
Πατριάρχου με τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου του Αγίου Όρους. 
Αρχιμανδρίτη Παρθένιο.

Μεταξύ άλλων οι δύο άνδρες συζήτησαν και την τεράστια απήχηση που είχε τον 
περσινό χειμώνα η μεταφορά των Τιμίων Δώρων των Μάγων στη Ρωσία. Ο 
Πατριάρχης είπε πως αυτό το γεγονός «έχει αφήσει ένα φωτεινό ίχνος στην 
πνευματική ζωή του λαού».

«Σε μια εποχή που όλος ο κόσμος περνάει μεγάλες δυσκολίες, είναι σίγουρα μια 
μεγάλη στήριξη για τους ανθρώπους. Και όταν σήμερα, υπό την επίδραση των 
εξωτερικών δυνάμεων έχουμε προβλήματα στην οικονομία μας, προβλήματα που 
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σχετίζονται και με πιθανή μείωση του βιοτικού επιπέδου, η ενίσχυση του 
πνεύματος είναι ζωτικής σημασίας για τους ανθρώπους και για τη χώρα»,  είπε ο 
Πατριάρχης.

«Γι ‘αυτό δουλεύουμε σκληρά για την ενίσχυση της Ορθόδοξης πίστης στις 
καρδιές του λαού μας. Με την ελπίδα του Θεού ο λαός μπορεί να περάσει μέσα από 
όλες τις δυσκολίες και τις δοκιμασίες της ζωής. Ως εκ τούτου, είμαστε σε επαφή 
με το Άγιο Όρος», είπε ο Κύριλλος.

Απαντώντας ο Αρχιμανδρίτης Παρθένιος ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της 
Ρωσικής Εκκλησίας για τη συνάντηση και εξέφρασε την αλληλεγγύη του προς τους 
λαούς της Αγίας Ρωσίας. «Αισθανόμαστε θλίψη και ζητάμε από τον Κύριο και από 
την Μητέρα του Θεού, να βοηθήσουν τον ρωσικό λαό, το λαό της Ουκρανίας, και 
γενικά όλους τους λαούς που περνούν τέτοια κρίση», είπε ο Ηγούμενος του 
μοναστηριού του Αγίου Παύλου Αγίου Όρους.

Κατόπιν, συζητήθηκε η κατάσταση των χριστιανών στη Μέση Ανατολή, 
συμπεριλαμβανομένης της κατάστασης των ενοριών του Πατριαρχείου Αντιοχείας 
στη Συρία. Ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κύριλλος εξέφρασε τη 
βαθιά ανησυχία του για την κατάσταση των χριστιανών στη χώρα αυτή.
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